



天使般的涵涵做了左眼球摘除手术
家人供图

两个月大时患上眼癌,左眼球摘除,如今右眼也发现了肿瘤 医生说唯一出路是出国治疗,但高昂治疗费让家人无可奈何

大家帮帮她 让小天使留住一线光明

两个月大被确诊患眼癌

从涵涵的照片上,记者看到,涵涵长着乌黑发亮的大眼睛,模样十分可爱。就是这样一个小天使般的女婴,从两个月大,就被确诊为双眼视网膜细胞瘤,也就是俗称的眼癌。

“涵涵刚出生不久,我们发现她的眼睛不像其他小孩一样清澈,有点浑浊,带她到镇上小医院看,医生说没事的,还在发育中,后来发现浑浊越来越明显,我们不放心的,带她到大医院看,才发现得了这种病。”涵涵妈妈张文艳说。

张文艳是连云港东海县人,三年前嫁到溧阳市天目湖镇,今年30岁。当拿到涵涵诊断书的一刻,她几近崩溃。“心里像刀绞一样,无法相信这个事实,我告诉自己,宝宝需要我,我要尽全部力量拯救女儿。”

2013年1月份,尽管拿到南京医院的诊断书,但张文艳和丈夫不

能接受这个事实,又带女儿去北京复诊,结果奇迹没有发生。从那时起,张文艳带着女儿踏上了漫漫求医路。

带孩子全国各地求医

“北京、南京、上海、广州,只要听说哪里技术好,我们就去哪里,跑遍了全国能治这种病的各大医院。家里的病历本、化验单、核磁单、X光片,各种检查单据、门诊收费单都快堆成了小山。”张文艳说。

一开始,涵涵在南京接受化疗,做了三个疗程后,医生通知家属,涵涵的左眼球保不住了,要做摘除手术。去年8月,小涵涵永远失去了左眼。之后,全家人努力的重点就转移到尽全力保住她的右眼,涵涵也转院到上海。

可是,医生发现涵涵右眼上也有小肿瘤,需要做控制治疗。于是,每三个星期,涵涵就要做全麻眼底检查和激光冷冻治疗。频繁的治疗,涵涵幼小的身体吃不消了,不

能断呕吐发烧,身体还没完全恢复,又要进行下一次治疗。

“宝宝整夜啼哭时,我就抱着宝宝,轻轻摇晃,希望能减轻她的不适,宝宝在怀里安稳地睡一觉,都会让我非常满足。”张文艳说,这一切的苦痛她不想多去回忆。

唯一出路就是出国治疗

然而,控制治疗的效果并不理想。“每次检查,右眼都还有小肿瘤,医生跟我讲解病情的时候,我都提心吊胆,怕宝宝的右眼也保不住了。”张文艳说,医生建议,趁着涵涵右眼还有视力,最好到国外治疗,国内的治疗只能暂时控制肿瘤,唯一的出路就是出国治疗,但需要至少50万的费用。苦于经济原因,张文艳一直挣扎着。

“一年来,医疗费已经用掉13万多,我们家庭本来就不富裕,所有的积蓄花光不说,能借的亲戚朋友都借了个遍。现在我带着孩子治病,基本靠老公一个月3000多元的

工资生活,但孩子每个月治疗费都要四千多,月月入不敷出。本来公公婆婆都是农村人,在家种地,为孩子治病,快六十的公公也外出到建筑工地上打工了。”

母亲无奈向社会求助

据常州三院眼科谢医生介绍,双眼视网膜细胞瘤多发于婴幼儿中,号称“婴儿杀手”,一般临床很少见。如果早期发现,可局部切除、冷冻、化疗等,有可能治愈。发展到晚期只能摘除眼球,甚至危及生命。

女儿已经失去一只眼睛,不能再失去另一只眼睛。“如果双眼失明,她以后的日子想都不敢想。我们全家一定要尽力留住女儿最后的光明。”张文艳说,如今全家已是负债累累,只能向社会求助,希望好心人能伸出援手,帮助小涵涵保住仅剩的一扇“心灵之窗”。

如果你想帮帮他们,可拨打张文艳的电话:18951277473。

武进促进城乡一体发展,实施八大工程 承包地经营权,可办抵押贷款

武进的农户、农业企业等,今后将可以用土地承包经营权进行抵押贷款。记者从昨天举行的武进区“深化农村改革,加力城乡一体”动员大会上了解到,武进将推出八大工程56项具体任务,促进城乡一体发展。随着这些工程的具体实施,将带来更多惠民利好。

武宣 刘国庆

土地承包经营权可作抵押

在昨天的会议上,发布了《常州市武进区农村土地承包经营权抵押贷款试行办法》。根据《办法》,农村土地承包经营权抵押贷款是指辖区内银行对符合条件的自然人、家庭农场、合作组织或农业企业发放的,以依法取得的承包土地的经营权作为抵押的一种贷款。“通俗点说,符合条件的农户、农业企业等,将可以用承包土地的经营权来办理抵押贷款。”武进区委农工办有关人士介绍,这在常州还是首次尝试,省内也只有几个地方实施。

申请贷款的人,可以是18岁到60岁自然人,或经合法登记、有严格章程、运作规范的家庭农场、合作

组织和农业企业。“这个办法的实施,一方面落实了中央的精神,一方面将为农业企业提供资金支持。”

此外,武进区还出台《农村土地承包经营权抵押登记管理试行办法》,对农村土地承包经营权的价值的评估、参考公式等进行了规定。《关于建立武进区农村集体产权交易平台的意见》则提出,从2014年起,用2年时间在全区建立起制度健全、运行规范、管理到位、监督有力的农村集体产权交易新机制。建立武进区农村产权交易所,依法为全区农村集体资产产权交易、流转等,提供场所设施、信息发布、组织交易、交易鉴证等服务。

八大工程促城乡一体

根据《武进区“加力城乡一体”工作实施方案》,武进区提出,为了促进城乡发展一体化,重点就是要落实好八大工程56项具体任务。

这八大工程包括城乡规划引领、新型城乡建设、现代农业提升、村级经济提速、城乡要素互动、民生保障富民、公共服务均衡、社会治理创新。

根据方案,武进力争到2015年城镇居民人均可支配收入、农村居民人均纯收入分别达到5.3万元、

2.7万元,高标准完成城乡一体化制度建设改革试验任务,城乡发展一体化监测指标中期得分超过90分,争当苏南城乡发展一体化先行示范区。

此外,根据《武进区加快推进全区镇村医疗卫生机构建设实施意见》,到2015年,武进全区镇村卫生机构门诊量占全区门诊总量的比例稳定在80%以上,50%左右的住院服务由乡镇卫生院提供,力争区域内就诊率达到90%。

关注3·15



上门为渔民讲解新消法

昨日,武进工商局干部走进武进区嘉泽镇捕捞村渔民避风港,为长期在西太湖上打鱼的渔民们带来新消法知识。工商干部详细为渔民讲解了新消法的修改亮点,结合具体案例指导渔民们日常生活中出现消费纠纷的维权要求,还就渔民们的问题一一作了解答。

宗晓网 王玉 文/摄

火腿肠过期一天 法院判超市十倍赔偿

马上就是3·15消费者权益日。小孙在一家超市买火腿肠回家食用后肠胃不适,仔细一看包装发现过期一天。为此,小孙起诉到新北法院。

去年7月,90后小伙小孙在新北区一家大型超市买了4包火腿肠,结果回家食用后引起了肠胃不适。

小孙随即想到可能是火腿肠有问题,于是翻看了包装上的生产日期,发现火腿肠为2013年5月20日生产,保质期45天,

到买的那天已经过期了1天。

小孙去超市理论,要求超市10倍赔偿,超市未同意。小孙的较真劲上来,到新北区工商部门进行举报。工商部门工作人员到场核实后没收了超市17.1元的违法所得,并处2000元的罚金。但对双方当事人进行调解未果。

小孙遂到新北法院提起诉讼,新北法院审理后支持小孙的要求,判决超市退还货款99.6元并赔偿损失996元。

陈娥 宁洁 刘国庆

看风云

周末晴好宜春游

昨天虽然雨后天晴,阳光灿烂,但由于室外风力较大,人体感觉还是有点冷。今天开始,气温将明显回升,亮丽的春装又可以走起啦!

天气预报显示,常州今天多云到晴,西北风4级,早晨最低气温2-3℃,白天最高气温16℃。

明后天又到周末啦,是不是很高兴?据了解,周末两天都是晴好天气,而且气温较高,预计周日最高温有望达到20℃左右,这样的天气十分适合出行,辛苦了一周的市民们不妨带着孩子,去踏青,放松下。

张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 2-16℃
明天 多云转晴 4-18℃
后天 多云 7-20℃

楼市

3月住宅退房18套

日前,常州市房管部门公布了3月市区退房房源名单,此次退房房源共有28套,相比上月增加了11套。其中住宅退房18套,相比上月增加了6套。

在18套住宅退房中,龙湖郦城有5套,是住宅退房最多的一个项目,所退房源以大面积为主,只有一套127平方米的房源,比较适合刚需一族,价位也不是很高,总价74万多,算下来均价5838元/平方米,还是比较划算的。

其他13套住宅退房房源,以80-120平方米的面积居多,也比较适合首次购房者。如对退房房源有兴趣,可于本月25日之前,携带有效证件,到常州房地产市场进行申购。

张敏